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Name of the student 

80 responses

Gosavi Priyanka jagannath

Khatal Komal Ravsaheb

Tejas Satish parkale

Dalvi Rutuja Ajay

Mete sanskruti subhash

Borude Mayuri chandrakant

Chavan Aman Vijay

Swapnil Deepak Haral

Sujit shinde

Karande Shivani rangnath

GORE PRANIT GORAKSHA

Borude shivani ghansham

pawar payal vasant

Gore Vishal Suresh

MANOJKUMAR ASHOKRAO NAGAWADE

Mangesh suresh Raykar

Ghongade Priyanka Sunil

Chaudhari Komal Dilip

Ashwini Dattaram Kakade

Udmale Aditya Haribhau

Berad Darshan Rohidas
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Mane Amol Balasaheb

Shinde Santosh Gorakh

Akash Ramesh Bhosale

Bhapkar Komal Sanjay

Karande Akshay Goverdhan

Bhalekar Satish Navnath

Satpute Shivali Balu

Kale Pooja Rajendra

Kalamkar Vrushali uddav

Shete Akansha Fulchand

Pund Arati Santosh

Chudhari Komal Dilip

Kakade Ashvini Dattaram

Shendage Vaishnavi Sunil

Chitalkar Pooja popat

Mahadule Vikas Ashok

Nimase Shivani Dharma

Wabale Shubham Bharat

Garad vithabai Suryabhan

Kalokhe krushna Prashant

Ransing supriya dattatray

Shirsath Akash Sunil

BORUDE SAURABH BABASAHEB
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Rohit dattatraya gund

Vaishnavi Sanjay Shelke

Zambre manjusha dattatray

Pathare Madhavi Bhausaheb

Tejas Chakradhar Marathe

Pathare Sneha popat

Onkar Rajendra Gore

Amrute Vijay Babasaheb

Pratik Bhausaheb Borude

Aniket Mithu Nanaware

Rutuja popat gavhane

Pathare Snehal Sanjay

Shaikh mohasin nasir

Parmeshwar pandit tupe

Amrute Shivtej Ankush

Saswade Priyanka hribhau

Raut Manasi vijaykumar

Mande onkar sharad

Shelke Rushikesh mahadev

Ghige Shital Ishwar

Apeksha Ramdas Amate

Saniya ekbal shaikh

Komal Rajaram Ingale
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Abhishek Rajendra Waghmare

Akash Krushna Edke

Aniket Udar

Rutuja Santosh Wabale

Sakshi Ganesh Todmal

Kotkar Ashwini balasaheb

Rohit dattatraya gund

Devkate Pooja Sanjay

Doke Sapna Kanhu

Kalamkar Akshay Gautam

Korade Akshada Rajendra
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College Name 

80 responses

Janata Arts & Science College Ruichhattishi

Janata arts and science college

Janata arts and science college ruichhattishi

Janta Arts and Science College Ruichhattisi

Janta college art and science college

Janata arts and science collage ruichhttishi

Janata Arts & Science College ,Ruichhattishi

Janata art's and science college ruichhaattisi Ahmednagar

Janta junior college

Janata arts and science college, ruichhattishi

Janata art's and science college

janata college arts and science Rui chhattisi

Janata Arts & Science College Ruichhattisi

Janata Arts and Science College, Rui Chattisi

Janta Aarts & Science college Ruichhatice

Janta art and science college

जनता कला व विज्ञान विद्यालय रुईचतिशी

JASCR

Janata art and science

Janata arts and science college ruichttisi

Janta college Rui chattishi
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JANATA ARTS AND SCIENCE COLLAGE RUICHHATISI

Janata junior College Ruichhattshi

Janata arts and science college,ruichattishi

Janata art and science ruichhhthichi

Janata Arts and Science College, Ruichhattish.i

Janata Art's and science college

Janata Arts and Science College ,Ruichhattishi.

Janata arts and science college rui-chattishi

Janata junior school of ruichhatishi

Janata College Ruichhattishi

Janata Arts and Science College Ruichhattishi

Janata arts and science college ruichhattishi

Janta Arts &And science college Ruichhattishi

Janata arts and science college ruichatishi

Janata Arts and Science College ,Ruichhattishi.

Janata arts College Rui

Janta arts and sciences college Ruichhtishe

Janata Arts and Science college Ruichhattishi

Janata art and science college

Janta art and science college ruichhattishi

Janata arts and science college rulchhattisi

Janata college rui.

जनता कॉलेज रुई
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Janta art and science college rui chattishi

Janata arts and science college ruichhatisi

Janata art and science college Ruichhattishi

Janata Art's and Science College, Ruichhatishi

Janata Arts and Science College Ruichhattishi.

Janata Arts and Science College, Ruichhattisi

Janata Arts and science college

Janata Arts and Science College

Janata Arts and science college Ruichhattishi

Janata art& science college Ruichhattishi

Janata arts and science college ruichhatishi

Janata Arts & Science College, Rui-Chhattisi

Janata Arts & Science College, Rui- Chhattisi

JASCR ruichhtish

Janata Arts and science College, Ruichhatisi

Gender 

80 responses

Copy

Male
Female
Transgender

55%

45%
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What degree program are you pursuing now?

72 responses

What subject area are you currently pursuing?

80 responses

1. How well were the teachers able to communicate?

80 responses

Copy

Bachelor's

100%

Copy

ARTS
SCIENCE53.8%

46.3%

Copy

Always effective
Sometimes effective
Just satisfactorily
Generally ineffective
very poor communication

83.8%
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2. The teachers approach to teaching can best be describe as ........

80 responses

3. The teaching and mentoring process in your institution facilitate you in
cognitive and emotional growth

80 responses

4. How much of the syllabus was covered in the class?

80 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

8.8%

23.7%

66.3%

Copy

Significantly
very well
Moderately
Marginally
Not at all

10%

36.3%

51.2%

Copy

85-100%
70-84%
55-69%
30-54%
Below 30%

17.5%

76.3%
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5. Your mentor does a necessary follow up with an assigned task to you.

80 responses

6. The teachers identify your strength and encourage you with providing
right level of challenges.

80 responses

7. The institute/teachers use student centric methods such as a
experiential, participative learning and problem solving methodologic for
enhancing learning experiences.

80 responses

Copy

Every Time
Usually
Occasionaly
Rarely
I don't have a mentor

18.8%

73.8%

Copy

Fully
Reasonally
Partially
Slightly
Unable

21.3%

72.5%

Copy

To a great extend
Moderate
Some what
Very little
Not at all

16.2%

70%
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8. Was your performance in assignments discussed with you?

80 responses

9. The teachers illustrate the concept through examples and application.

80 responses

10. Fairness of internal evolution process by teachers.

80 responses

Copy

Every time
Usually
Occisionaly
Rarely
Never

11.3%

8.8%

72.5%

Copy

Every time
Usually
Occisionaly
Rarely
Never

15%

75%

Copy

Always fair
Usually fair
Sometimes unfair
Usually unfair
Unfair

17.5%

71.3%
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11. Teachers are able to identify your weakness and help you to
overcome them

80 responses

12. The institute takes active interest promoting internship, student 
exchange , filed visit opportunities for student

80 responses

13.The institute makes efforts to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.

80 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally
Rarely
Never

13.7%

73.8%

Copy

Every time
Usually
Occisionaly
Rarely
Never

13.7%

73.8%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

10%

27.5%

60%
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14. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, filed visit opportunities  for student.

80 responses

15. The institute provide multiple opportunities to learn and grow .

80 responses

16. Teachers inform you about your expected competencies , course
outcome and program outcomes.

80 responses

Copy

Regularlty
Often
Sometimes
Rearly Disagree
Strongly disagree

13.8%

13.7%

70%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

10%

23.7%

65%

Copy

Every time
Usually
Occisionaly
Rarely
Never

10%

76.3%
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17.Teachers encourage you to participate in extra-curricular activities.

80 responses

18.What percentage use ICT  tools such as LCD projector, multimedia etc.
while teaching.   

80 responses

19.The overall quality of teaching-learning  process in your institute is
very good.

80 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

10%

20%

65%

Copy

Above 90%
70-89%
50-69%
30-49%
Below 29%7.5%

25%

57.5%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

28.7%

58.8%




